

**ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ
ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ**

Στα Άνω Λιόσια σήμερα στις 13 του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 1995, οι συμβαλλόμενες :

- α) Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Δήμου Άνω Λιοσίων (Δ.Ε.Α.Δ.Α.Λ.), εδρεύουσα στα Άνω Λιόσια και εκπροσωπούμενη νόμιμα από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Νικόλαο Παπαδήμα, Δήμαρχο και κάτοικο Άνω Λιοσίων,
- β) Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Δήμου Αχαρνών (Δ.Ε.Α.Δ.Α.) εδρεύουσα στο Δήμο Αχαρνών και εκπροσωπούμενη νόμιμα από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Ιωάννη Παπαδήμα, κάτοικο Αχαρνών, οδός Σωκράτους 106,
- γ) Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την Επωνυμία "ΑΙΑΣ", που εδρεύει στη Ν. Ιωνία Αττικής, οδός Αβέρωφ αριθμ. 34Α και εκπροσωπείται νόμιμα από την διαχειρίστρια κα Χριστίνα Λίβα Κρημνιανιώτη

αποφασίζουν, αποδέχονται και συνομολογούν τα εξής:

Στις 24 -3-1995 οι ανωτέρω συμβαλλόμενοι συνέστησαν Αστική Εταιρεία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία "ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΥΠΗΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΥΠΥΡΙΔΕΣ" με διακριτικό τίτλο "ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΚ ΕΥΠΥΡΙΔΕΣ" η οποία αφού χαρτοσημάνθηκε νόμιμα, καταχωρήθηκε στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αυξ. Αριθ. 5194/95

Με το παρόν συμφωνητικό, οι συμβαλλόμενες, όπως παρίστανται και εκπροσωπούνται, τροποποιούν το άρθρο έξι (6) και το άρθρο δέκα (10) ως ακολούθως

Άρθρο 6ο

ΔΙΟΙΚΗΣΗ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ.

1. Η διοίκηση της εταιρείας περιλαμβάνει όλες τις διαχειριστικές πράξεις οι οποίες είναι αναγκαίες για την προαγωγή του κοινού σκοπού.

2. Η Διαχείριση, Διοίκηση και Εκπροσώπηση της εταιρείας ανήκει στα δύο από τα συμβαλλόμενα μέρη:

α) τη Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Δήμου Άνω Λιοσίων (ΔΕΑΔΑΛ) και

β) την Αστική εταιρεία "ΑΙΑΣ"

η οποία θα ασκείται με τους νόμιμους, κάθε φορά, εκπροσώπους τούτων.

Οι νόμιμοι εκπρόσωποι τούτων (ΔΕΑΔΑΛ και ΑΙΑΣ) ορίζονται με απόφαση του οικείου Δ.Σ., η οποία ισχύει μέχρι της ανάκλησής της. Ιδιαίτερα κατά την περίοδο από σήμερα και μέχρι τις τριάντα μία Δεκεμβρίου χίλια εννιακόσια ενενήντα οκτώ (31-12-1998), ορίζονται διαχειριστές ο Νικόλαος Παπαδήμας, πρόεδρος ΔΣ της ΔΕΑΔΑΛ και Δήμαρχος Άνω Λιοσίων και η Χριστίνα Κρημνιανιώτη, διαχειρίστρια της Αστικής Εταιρείας ΑΙΑΣ.

3. Οι Διαχειριστές εκπροσωπούν την εταιρεία ενώπιον πάσης δημοσίας, διακαστικής ή άλλης αρχής και παντός τρίτου, ενεργούντες στο όνομα αυτής από κοινού, της εταιρείας δεσμευόμενης με την υπογραφή τούτων που τίθεται κάτω από την

εταιρική επωνυμία, για κάθε πράξη διαχείρισης και διάθεσης, κατά πάσα περίπτωση αναγόμενη στο σκοπό της εταιρικής επιχείρησης. Ο καθένας από τους διαχειριστές δικαιούται να αναθέσει στον άλλον συνδιαχειριστή την επ' ονόματι και λογαριασμό του εκπροσώπηση της εταιρείας είτε για όλες τις πράξεις διαχείρισης είτε για ορισμένες, της σχετικής πληρεξουσιότητας χορηγούμενης μόνον διά συμβολαιογραφικού εγγράφου. Οι συνδιαχειριστές δικαιούνται να αναθέτουν στους λοιπούς εταίρους ή σε στελέχη της Αστικής Εταιρείας, την άσκηση ορισμένων πράξεων της διαχείρισης. Σε περίπτωση που στην έδρα εταίρου υπάρχει παράρτημα της εταιρείας, τότε σε εκπρόσωπο του εταίρου αυτού ορίζονται καθήκοντα συνδιαχείρισης του παραρτήματος.

Οι διαχειριστές οφείλουν να τηρούν τα βιβλία και στοιχεία που προβλέπονται από τους ισχύοντες φορολογικούς νόμους και να συμμορφώνονται προς τα οριζόμενα από τις υπ' αριθ. 115372 και 115373/11-11-1994 αποφάσεις του Υπουργού Εργασίας (ΦΕΚ 854 Β), καθώς και με όσες συναφείς αποφάσεις πρόκειται να εκδοθούν στο μέλλον.

4. Οι διαχειριστές προσλαμβάνουν με ομόφωνη απόφαση Γενικό Διευθυντή στο Κ.Ε.Κ. που πρέπει να έχει τα προσόντα που ορίζει η πιο πάνω Υπουργική Απόφαση, στον οποίο αναθέτουν καθήκοντα Διαχείρισης, Διοίκησης και Εκπροσώπησης της εταιρείας, δεσμεύοντας την εταιρεία δια της υπογραφής του που τίθεται κάτω από την εταιρική επωνυμία, ευθυνόμενος για κάθε πράξη που φέρει την υπογραφή του. Ιδιαίτερα εκπροσωπεί την εταιρεία για πράξεις που απορρέουν από τις υπ' αριθμ. 115372 και 115373/11-11-94 αποφάσεις του Υπουργού Εργασίας (ΦΕΚ 854Β), καθώς και με όσες συναφείς αποφάσεις εκδόθηκαν ή εκδοθούν στο μέλλον, καθιστώντας αυτόν ως μόνο, επιστημονικά, διοικητικά και οικονομικά υπόλογο έναντι των αρμοδίων Δημόσιων και Ιδιωτικών φορέων που αναθέτουν έργα στην εταιρεία, υποχρεούμενος σε συνεργασία με οποιαδήποτε αρμόδια ελεγκτική αρχή του Υπουργείου Εργασίας, Υπουργείο Οικονομικών, Γενικών Γραμματειών Υπουργείων, Γενικών Γραμματειών Περιφερειών, Ευρωπαϊκής Ένωσης, Ασφαλιστικών και λοιπων αρμοδίων φορέων. Ανάκληση των αρμοδιοτήτων Διαχείρισης, Διοίκησης και Εκπροσώπησης ή ωρισμένων εξ αυτών μπορεί να γίνει οποτεδήποτε με ομόφωνη απόφαση των συνδιαχειριστών. Ο Γενικός Διευθυντής διοικεί το προσωπικό και προϊστάται όλων των τμημάτων της εταιρείας και είναι υπόλογος έναντι των συνδιαχειριστών για όλες τις αρμοδιότητες της εταιρείας. Μεριμνά για την υλοποίηση των αποφάσεων των συνδιαχειριστών.

5. Αν οι εταίροι είναι περισσότεροι από τρεις ή η εταιρεία διαθέτει παραρτήματα σε άλλους Δήμους ή Κοινότητες της χώρας, συνεργαζόμενη με τους αντίστοιχους εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, τότε συστήνεται Διοικούσα Επιτροπή, η οποία θα έχει αποκλειστικές αρμοδιότητες αφενός μεν την παρακολούθηση και τον έλεγχο των δραστηριοτήτων της εταιρείας, ώστε να βρίσκονται μέσα στο πλαίσιο του σκοπού της και να είναι αξιόπιστες και έγκυρες, αφετέρου δε τη χάραξη της πολιτικής που πρέπει να ακολουθήσει η εταιρεία μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα, προς εκπλήρωση του σκοπού της.

Η Διοικούσα Επιτροπή αποτελείται από ένα εκπρόσωπο του κάθε φορέα εταίρου και από ένα εκπρόσωπο του κάθε συνεργαζόμενου φορέα καθώς και από τον Γενικό Διευθυντή της εταιρείας. Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής ορίζεται ένας εκ των συνδιαχειριστών με ομόφωνη απόφασή τους.

Εάν για οποιοδήποτε λόγο δεν γίνει έγκαιρα ο ορισμός των μελών της Διοικούσας Επιτροπής, καθώς επίσης σε περίπτωση παραίτησης μελών της και μη έγκαιρης αναπλήρωσής τους, η Διοικούσα Επιτροπή θα συνεδριάζει έγκυρα και νόμιμα με τα υπόλοιπα μέλη μέχρις ότου ορισθούν και τα υπόλοιπα μέλη.

Η Διοικούσα Επιτροπή συνέρχεται υποχρεωτικά τουλάχιστον μια φορά το χρόνο, κατά τους πρώτους μήνες του έτους και κάθε φορά που κρίνουν σκόπιμο να τη

συγκαλέσουν οι συνδιαχειριστές, οι δε αποφάσεις της λαμβάνονται κατά πλειοψηφία των παρόντων μελών της. Σε περίπτωση ισοψηφίας υπερισχύουν οι ψήφοι των συνδιαχειριστών της εταιρείας.

Με πρόταση των συνδιαχειριστών θα ψηφισθεί από τη Διοικούσα Επιτροπή Κανονισμός Εσωτερικής Λειτουργίας της.

6. Για την εύρυθμη λειτουργία της εταιρείας, τηρούνται με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή, εκτός των προβλεπόμενων από τους νόμους βιβλία και

- α) Βιβλίο Πρακτικών και αποφάσεων Διαχειριστών
- β) Βιβλίο αποφάσεων Γενικού Διευθυντή
- γ) Βιβλίο πρακτικών Διοικούσας Επιτροπής
- και δ) Βιβλίο πρωτοκόλλου αλληλογραφίας

Άρθρο 10ο

1. Είναι δυνατή η είσοδος νέων εταίρων για την υλοποίηση συγκεκριμένων δραστηριοτήτων στα πλαίσια της επίτευξης των σκοπών της εταιρείας, μετά από ομόφωνη απόφαση της πλειοψηφίας των εταίρων, τροποποιημένου αναλόγως του παρόντος. Στην περίπτωση αυτή, εισόδου στην εταιρεία νέων εταίρων, η διαχείριση της εταιρείας θα παραμείνει στους συνδιαχειριστές που ορίζονται με το παρόν.

2. Είναι δυνατή η συνεργασία της εταιρείας με άλλους φορείς της Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή άλλων Κοινωνικών φορέων, ιδρύοντας παραρτήματα στην έδρα τους και αναθέτοντας σε αυτούς αρμοδιότητες συνδιοίκησης στις δραστηριότητες του παραρτήματος. Το είδος της συνεργασίας και οι αρμοδιότητες συνδιοίκησης ορίζονται με έγγραφη συμφωνία που υπογράφεται από τους συνδιαχειριστές, από τον Γενικό Διευθυντή και από τον εκπρόσωπο του συνεργαζόμενου φορέα.

Οι λοιποί όροι του εταιρικού παραμένουν ως έχουν.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν σε 4 πρωτότυπα και αφού αναγνώστηκε, υπογράφηκε από τους συμβαλλόμενους εταίρους για να δημοσιευθεί νόμιμα στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για τη "ΔΕΑΔΑΛ"

Νίκος Παπαδήμας
Πρόεδρος Δ.Σ.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Τ.Κ. 153 11
ΑΦΜ 90112436 ☎ 24 74 845
Δ.Ο.Υ. ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ



Για την "ΑΙΑΣ"

Χριστίνα Κρημνιανιώτη
Διαχειρίστρια

ΑΝΩΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
(Δ.Ο.Υ.) ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΑΡΙΘ. 706

Παρελήφθη όμοιο

Αγ. Αναργύροι 02-12-1995

Πρωτότυπος της Δ.Ο.Υ.

ΤΜΕΙΟΝ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

